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Опрошены родители учащихся - 114 

№ Показатель Варианты ответов Общее 
количество 

ответов 

1. Удовлетворены ли Вы 

системой организации 

питания в школе? 

Да 111 

Нет - 

Затрудняюсь ответить 3 

2. Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 

школьной столовой? 

Да 111 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 3 

3. Питается ли Ваш ребёнок в 

школьной столовой? 

Да 111 

Нет 3 

4. Если нет, то по какой 

причине? 

Не нравится 0 

Не успевает 0 

Питается дома 3 

5. Наедается ли ваш ребёнок в 

школе? 

Да 107 

Иногда, когда всё съедает 4 

Нет 0 

6. Достаточно ли 

продолжительности 

перемены для приёма пищи 

Да 111 

Нет 0 

7. Какой вариант питания 

Вашего ребёнка Вы 

предпочитаете? 

Горячие завтраки 4 

Горячие обеды 29 

Двухразовое горячее 
питание 

77 

8. Нравится ли Вашему ребёнку 

питание, предоставляемое в 

школьной столовой? 

Да 106 

Нет 0 

Не всегда 5 

9. Если не нравится, то почему? Невкусно готовят 0 

Однообразное питание 0 

Готовят нелюбимую пищу 5 

Остывшая еда 0 

Маленькие порции 0 

10. Интересуетесь ли Вы меню 

школьной столовой? 

Да, постоянно 105 

Иногда 6 

Нет 0 

11 Удовлетворены ли Вы меню 

школьной столовой? 

Да 111 

Нет 0 
 Частично 0 



12 Источники получения 

информации о меню в школе 

Информация, размещённая 
в школе 

5 

Информация, размещённая 
на сайте школы 

86 

Иное 19 

13. Нужны ли «Завтраки в 

портфеле из дома?» 

Да 35 

Нет 68 

Можно дать фрукты, 
печенье. конфеты 

10 

14. Считаете ли вы питание 

вашего ребёнка здоровым и 

полноценным? 

Да 104 

Нет 0 

Затрудняюсь ответить 10 

15. Ваши предложения по 

улучшению питания в школе 

Всё устраивает. Спасибо! 94 

Разнообразить завтраки 13 

Другое (указать своё) 3 
 


